Exercices de francais Orthographe grammaticale -é ou -ait ?
ﬁ L’accord du participe passé Exercice 1, correction

Participe passé ou imparfait? Ecrivez le mot avec sa terminaison juste (-é, -és, -ée, -ées, ou

-(e)ais, -(e)ait, -(e)aient).

Le maitre grondait les éléves.

L'enfant grondé promet de mieux travailler.

Le vase brisé était beau.

La gréle brisait tout.

La balle frappée par la raquette échoue dans le filet.

Les rafales de gréle frappaient les facades.

Les chiens effrayaient les oiseaux.

Les pigeons effrayés se sauvent.

La lumiére filtre a travers les volets fermes.

A la nuit tombante, tous les jours, maman fermait la porte.
Les facteurs apportaient les lettres dans les différents quartiers de la ville.
Les oeufs apportés par la marchande sont tout frais.

La bicyclette nettoyée brille.

Les employés nettoyaient les vitres.

Les joueurs partagés en deux groupes se passent la balle.
Les chefs d'équipe partageaient les joueurs.

Les pommes tombées sont véreuses.

Les pommes tombaient dans I'herbe.

Les flocons de neige dansaient dans l'air.

Les médecins soignaient les malades.

Les malades bien soignés guérissent vite.

Les arbres secoués par le vent perdent leurs feuilles.

Les rafales de vent secouaient les grands peupliers.

Les coureurs fatigués franchissent la ligne d'arrivée.

Les conducteurs trop pressés doivent payer une contravention.
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